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Ata da 14ê sessão do Primeiro período ordinário da câmara municipal de japi-RN ao dia 09 do

mês de maio de 2023 às 15h00min (quinze horas) no prédio da câmara municipal de japi, situado

a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhores vereadores sob

a presidência do senhor vereador o Sre Manoel Valdécio Freire de Souza e como 1e secretario o

senhor vereador Alcimar Nicolau Soares, O vereador Manoel Valdécio Freire de Souza convida a

vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva para fazer parte da rnesa diretora como 2e secretário.

por motivo de saúde o vereador Flávio Silva de Souza não pode estar presente. FEITA A

CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos acima citados os seguintes

vereadores: Pedro Paulo de Araújo Pontes, Patrício Fernandes de Medeiros, Josenildo Ferreira

de Lima, lrineu Otavio Pinheiro Neto, George Justino Dantas. Ciente do número legal o senhor

pnesidente declarou aberta a sessão e pediu que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior.

EXPEDIENTE: Palavra facultada: falou o vereadora Valéria Thaiane Borges da Silva, gostaria de

parabenizar a senhora Prefeita Simone Fernandes da Silva e a toda sua equipe pela a ação que

foifeita dia 28 de abril na comunidade de queimadas onde vie de perto a alegria da comunidade

em si, também gostaria de parabenizar os colegas vereadores, o presidente Manoel Valdécio o

vereador Alcimar Nicolau, Flávio Silva, George Justino onde foram a Brasília para a macha dos

vereadores, tenho certeza que a Câmara municipal estava bem representada, também quero

dizer que estou muito feliz pela a obra da areninha que tá na fase de acabamento na comunidade

Barra do Japi digo isso porque e muito bom fq4sl parte de um sonho antigo da comunidade e

quem ganha com isso somos todos nós, então em breve será inaugurada se Deus quiser. Palavra

facultada: falou o vereador Josenildo Ferreira de Lima, gostaria de falar que Japi foi reconhecido

com o selo munieipalamigo da vacina, é cenhecido pelo o ministét'io públieo estadual, federal,

tribuna de contas, isso mostra o quanto e importante para o município, como a vereadora Valéria

Thaiane Borges da Silva mencionou que dia 28 de abril nós estavam em queimadas um belíssimo

trabalho sendo desenvolvido pelo o poder público do nosso município, pra mim foi uma alegria

em poder participar. Falavra facultada: falou o vereador Patrício Fernandes de Medeiros, quero

aqui agradecer ao poder executivo municipal de Japi/RN em nome da Prefeita Simone Fernandes

da Silva pelo o belíssimo evento que foi desenvolvido na comunidade de Queimadas, tenho

certeza que a população ficou muito feliz e agradecida, são ações como essas que nosso povo

precisa nosso município precisa que seja desenvolvida, e a prefeita teve essa belíssima ideia de

desenvolver está ação levando o serviço da prefeitura até o povo, quero também agradecer ao

amigo Carlos Dragão por ter atendido mais um pedido dessa vez foi a retirada de alguns entulhos

naquela Rua que dar acesso ao Sítio Tubiba, desde já agradeço. Também Agradeço ao amigo
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Heron Regis em nome da Prefeita Simone Fernandes da Silva, onde ontem 08 de maio estive com

o colega Heron e ele me passou informação que já foi comprado todo material para que fosse

feita toda a iluminação na comunidade Barra do Japi. Palavra facultada: falou o vereador Pedro

Paulo de Araújo Pontes, gostaria de agradecer a todos os colegas vereadores pelo os votos

favorável aos requerimentos, gostaria de destacar o evento da prefeitura itinerante foi um

evento magnifico muito interessante onde a população de Queimadas, Barbaço, e vizinhanças

pode desfrutar de alguns serviços da prefeitura municipal além da presença da senhora prefeita

Simone Fernandes da Silva, e de alguns vereadores, secretários que estavam lá no local, gostaria

de agradecer a secretaria de obras sobre um reparo na parede do açude de samanaú e Beto

juntamente com Niro executaram o serviço onde ficou perfeito, desde já agradeço. Também

gostaria de parabenizar o amigo Carlos Dragão e sua equipe pela a sua competência com trato e

zelo que tem com nosso município, Japihoje é uma cidade muito limpa muito organizada porque

tem uma equipe muito competente que zela cuida das ruas do município como se fosse suas

casa, uma equipe que merece todo os nossos aplausos. Palavra facultada: falou o vereador

Manoel Valdécio Freire de Souza, Gostaria aqui de falar da areninha que tá preste a ser

inaugurada na Barra do Japi, mais sem esquecêr a sensibilidade da vereadora Valéria Thaiane

Borges da Silva que teve essa visão ótica de que a população precisava de uma Arena na

comunidade e fez a doação do terreno e graças a Deus está preste a inaugurar e que outras obras

possa vim em outras comunidades e também na zona urbana para quê a população possa a ter
dias melhores com essas obras. Facultada a Palavra: não houve orador e por nada mais haver a

ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e pediu que fosse feita a ata que

depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente e pelos secretários.

Sala das sessões em 09 de maio de 2ü23

Mancel Valdécio Freire de Scuza- Pres.
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